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2014. november 14-én az Országos Széchényi Könyv tár 
dísztermében ünnepelte a Magyar Elektro ni kus Könyvtár 
fennállásának huszadik, az Elek tro nikus Periodika 
Archívum és Adatbázis pedig a tize dik évfordulóját. 

A MEK alapítólevelének tekinthető „Ajánlás” 
ugyanis 1994. november 1-én nyerte el végső formáját 
és határozta meg az első hazai digitális könyv-
tár gyűjtőkörét, illetve működésének egyéb rész-
le teit. Az elektronikus folyóiratok és egyéb idő sza-
ki kiadványok nyilvántartásával és archi vá lá sá val 
foglalkozó EPA pedig 2004 augusztu sá ban vált önálló 
különgyűjteménnyé és kapott saját szervert. Szintén 
kerek évfordulónak számít, hogy 15 évvel ezelőtt, 1999 
szeptemberében került a magán kez de mé nye zésként 
indult projekt az OSZK-ba, ahol egy önálló osztály 
formájában stabil szervezeti hátteret kapott. 

A születésnapi találkozón a MEK Egyesület meg-
hí vá sára összegyűlt belső és külső, egykori és jelenlegi 
munkatársak, vezetők, önkéntesek, egye sü le ti tagok, 
szerzők, kiadók és a támogató szerve ze tek képviselői az 
alkalomhoz illő köszöntők elhang zá sa után beszámolót 
hallgattak meg a Győri Könyvszalon keretében 2014. 
november 7-én meg ren de zett Digitális középkor? című 
konfe ren ciá ról, ahol a nemzeti web archiválásának 
meg oldat lan sá gáról, a tudományos publikációk megőr-
zé sé ről, az Europeana 1989 projektben való magyar 
részvételről, a helyi és helyismereti digitális tar tal-

mak közkönyvtári gyűjtéséről és a múzeumi meta-
ada tok országos szintű aggregációjáról hangzottak el 
előadások. Ez utóbbi a http://mek.oszk.hu/joomla/ 
index.php/rendezvenyek/214 oldalon ma is elérhető. 
Bemu ta tásra került továbbá a kettős szüle tés nap-
ra készített emlék-weboldal: http://mek.oszk.hu/
mek20-epa10, amelyen az érdeklődők végig kö vet-
he tik a két digitális gyűjtemény fejlődésének lépcső-
fo kait; infografikán tekinthetik át azok össze té te lét, 
méreteit és látogatottságát; érdekes idézeteket és törté-
ne te ket olvashatnak a MEK és az EPA hasz ná la tá-
val, hasznosságával kapcsolatban, és képeket illet ve 
videó ra vett előadásokat nézhetnek meg. Meg ta lál ha-
tók itt az évek során készített szórólapok és pla ká tok 
is, valamint a 2014-es jubileumra idő zí tett akciókhoz 
író dott sajtóanyagok. Az utolsó „menü pont” pedig a 
fejlesz tők, segítők, támogatók hosszú, de messze nem 
teljes névjegyzéke. 

A baráti összejövetelt a kezdetekre való vissza em-
lé ke zé sek sora, továbbá egy irodalmi összeállítás is 
színe sí tette. A rendezvény jóízű pogácsázással és 
beszélgetésekkel zárult – nem egy esetben olyan 
embe rek között, akik bár évek óta együtt dolgoznak a 
magyar digitális kultúra szélesítésén és megőrzésén, de 
a való ságban még sohasem találkoztak.
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